

中共济宁市委机关报 济宁日报社出版

国内统一连续出版物号:CN 37-0045 邮发代号:23-159 新闻热线:0537-2349995

东方圣城网 www.in001.con









2023年6月7日

星期三 今日8版 5癸卯年四月二十 第1250





JINING DAILY 掌上济宁手机APP

习近平在内蒙古巴彦淖尔考察并主持召开加强荒漠化综合防治和推进"三北" 等重点生态工程建设座谈会时强调

勇担使命不畏艰辛久久为功 努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹

蔡奇陪同考察并出席座谈会



6月5日至6日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古巴彦淖尔考察,并主持召开加强荒漠综合防治和推进"三北"等重点生态工程建设座谈会。这是6日上午,习近平在临河区国营新华林场考察。

新华社内蒙古巴彦淖尔6月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在内蒙古自治区巴彦淖尔市考察,主持召开加强荒漠化综合防治和推进"三北"等重点生态工程建设座谈会并发表重要讲话。他强调,加强荒漠化综合防治,深入推进"三北"等重点生态工程建设,事关我国生态安全、事关强国建设、事关中华民族永续发展,是一项功在当代、利在千秋的崇高事业。要勇担使命、不畏艰辛、久久为功,努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹,把祖国北疆这道万

里绿色屏障构筑得更加牢固,在建设美丽中国上取得更大成

■新华社记者 **谢环驰** 摄

5日至6日,习近平住内家占目后区兑安书记孙绍锷、目治区人民政府主席王莉霞陪同下,深入巴彦淖尔市的自然保护区、现代农业示范园区、林场、水利部门等调研。

位于黄河"几字弯"顶部的乌梁素海,是黄河流域最大的湖泊湿地,承担着黄河水量调节、水质净化、防凌防汛等重要功能,是我国北方多个生态功能交汇区,是控制京津风沙源的



6月6日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古巴彦淖尔主持召开加强荒漠化综合防治和特进"三北"等重点生态工程建设座谈会并发表重要讲话。

■新化社记者 **恭雁** 摄

天然生态屏障。5日下午,习近平来到这里,了解当地坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理、促进生态环境恢复等情况,察看乌梁素海自然风貌和周边生态环境。习近平强调,治理好乌梁素海流域,对于保障我国北方生态安全具有十分重要的意义。乌梁素海治理和保护的方向是明确的,要用心治理、精心呵护,一以贯之、久久为功,守护好这颗"塞外明珠",为子孙后代留下一个山青、水秀、空气新的美丽家园。

',为子孙后代留下一个山青、水秀、空气新的美丽家园。 随后,习近平来到位于乌梁素海南岸的现代农业示范园 区,察看土壤、种子样品等展示,对当地开展盐碱沙荒地改良改造和综合利用,推动科学灌溉,推广现代农业表示肯定。习近平走进田间,仔细察看小麦、辣椒长势,向现场农技人员询问高标准农田建设情况。他指出,示范园区要在推广现代农业方面真正发挥作用,不断探索,找到适宜这里的品种、技术和耕种方式,成本要降下去、效益要提上来,形成可复制可推广的经验。河套地区条件得天独厚,虽然不缺水,但也要节约水资源,大力发展现代高效农业和节水产业,(下转2版)

林武周乃翔检查2023年高考准备工作

从严从细抓好考务各项措施 确保高考安全平稳顺利

林红玉在市分会场参加视频会议

本报济宁6月6日讯(记者 宋仪凯)今天上午,省委书记林武,省委副书记、省长周乃翔在济南市检查高考准备工作,并通过视频系统连线调度各地市高考准备情况,向全省广大考务工作者表示问候和感谢。我市设分会场,市委书记、市人大常委会主任林红玉,市委常委、副市长董冰参加。

今年我省夏季高考将于6月7日至10日举行,共设150个考区、375个考点、22458个考场。林武、周乃翔来到山东省实验中学考点,听取考点考试组织情况汇报,检查考场、考务室、试卷管理室、视频监控室等,了解考场布置、安全管理、

服务保障、医疗卫生等工作落实情况,叮嘱工作人员要进一步从严从细抓好考务各项措施,确保考试安全绝无一失。

随后,林武、周乃翔来到省教育厅考试指挥中心,通过视频系统随机连线调度部分地市高考准备情况。林武指出,高考承担着为党育人、为国选才的重要使命,关系千家万户,事关教育公平、社会公平。这段时间,全省各地各有关部门做了大量深入细致、富有成效的工作,要在前期工作的基础上再动员、再部署,慎之又慎、严之又严、实之又实、细之又细做好准备工作,确保今年高考安全、平稳、顺利。

要树牢底线思维,抓牢关键环节,严密考试组织,加强保密管理,严格人员管理,严打考试舞弊,落实防疫要求,切实拧紧高考安全链条。要优化高考服务保障,做好考试环境治理,加强考生心理疏导,关爱特殊考生群体,营造良好考试环境。要严格落实招生政策,抓好评卷质量管理,加强志愿填报指导,充分保障录取公平,切实做到阳光招生、公平招生。各级各有关部门要进一步树牢"一盘棋"意识,落实高考责任,密切协作配合,加强宣传引导,强化应急处突,凝聚起高考工作合力,确保高考平安顺利。

静音行动 暖心护考

■本报记者 **梁琨** 本报通讯员 **王圣渠**

为给广大考生营造一个安静、舒适的备 考和休息环境,我市城市管理系统工作人员 积极开展"静音护考"专项行动,全力以赴为 广大考生保驾护航。

南池景区绿荫浓郁,景色优美,基础设施 齐全,文化氛围浓厚,长期以来深受广场舞、 健步走团等健身团体的喜爱。为防止和减少 高考期间景区内健身娱乐活动产生噪声,6月 5日晚,南池景区开展了"静音护考"宣传专项 行动,城管执法人员与景区管理人员共同发 放禁噪倡议书、张贴禁噪通知等活动,积极做 好市民群众静音护考宣传和温馨提醒,倡议 居民在跳舞、健身等娱乐活动时合理安排时 间,不在景区内使用高音伴唱机、乐器,主动 配合高考期间降噪、禁噪工作。

同时,为加强工地噪声管理,市城市管理综合执法支队筛查研判重点工地,做到针对性防范。对易发多发噪声扰民工地重点督查,加大"日查+夜查"的巡查频次,加大管

控力度。巡查过程中,要求施工企业合理安排施工时间、施工工序,位于考点周围的工地昼夜禁止施工。

"静音护考"行动也得到广大市民们的 理解和支持。"我们都是过来人,陪孩子经历 过高考的关键阶段,深知一个安静的环境对 备考的孩子是多么重要。接到静音倡议后, 我们徒步队关闭音响,静音徒步。"徒步爱好 者魏女士说。惠和云谷项目建设负责人也 做出承诺,中、高考期间,在规定停止施工时 间内停止施工作业,开启静音模式,努力为 广大考生营造安静的环境。

中、高考期间,城市管理部门将做到有报必接、接报速查,确保第一时间处置噪声

扰民和各类突 发事件,为考 生按下"静音 键",筑牢"隔 音墙",让考生 舒心、家长安

心、社会放心。



扫码观看



又到一年高考季。日前,济宁市第二中学举行高考壮行活动,为高三学子加油,鼓励他们自信应考。该活动融礼仪教育、励志教育、感恩教育于一体,是学校"和"文化理念落地的生动体现。图为高三学子互相道别,彼此鼓劲加油。 ■通讯员 张文光 摄

人自己法

深刻理解"两个结合"的重大意义

——论学习贯彻习近平总书记 在文化传承发展座谈会上重要讲话

守牢底线 安全度汛

兖州区

五措并举 防汛备汛

本报兖州讯(通讯员 李旋 孟慧)近日,兖州区举行了2023年城市防汛综合演练。此次演练共出动参演装备11部(台)、人员84名,不仅检验了城市防汛应急预案的可操作性、准确性、科学性等,更检验了各成员单位之间的协调配合、快速反应、协同作战能力。

今年以来,面对更为严峻复杂的防汛形势,兖州区加强汛前隐患排查治理,积极开展汛前检查,强化防汛人员物资储备,积极推进防洪预案修编,推进闸坝管理标准化数字化,全面做好防汛备汛工作。

强化防汛隐患排查。累计派出检查组6组次、检查人员33人次,检查各类工程实体和非工程措施共计32项,查出各类问题共计8个。针对检查发现问题,建立台账、落实到人,督促相关单位限时整改,所有问题均实行闭环管理,全面落实整改到

积极推进防洪预案修编。针对河道防洪能力复核、洪水等级划分、闸坝调度联合等,开展泗河、洸府河等8条重要河道防御洪水方案修编工作。修订完善各镇街和有关单位按照各自防御范围开展的专项防汛预案;各在建工程项目按要求开展度汛方案编制,并按照规定报主管部门备案。

检查维护农村防汛预警体系运行。联合区移动公司、系统运维单位对全区13处雨量站、19处视频监控站、6处水位站和预警平台运行情况进行全面检查,及时维修保养设备,确保设施设备正常使用。

加强防汛物资人员储备。建立健全区、镇(街道)、村三级水旱灾害防御物资储备管理体系,落实管理责任,及时更新、备足备齐各类防御物资。开展仓库物资储备自查盘点,区水务局联合区应急管理局对镇街物资储备情况开展督导检查。充实调整水旱灾害防御机械化队伍,落实抢险人员30人,抢险机械16台套。

推进闸坝管理标准化数字化。明确全区拦河闸坝3个责任人,修编滋阳等4座橡胶坝控制运用计划,推进4个橡胶坝和3座中型水闸标准化提升和数字管理系统建设工作。